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 : אשרור פרוטוקול ישיבה קודמת1נושא 

ראו את הנוסח שהובא לאישור כמאושר י 8.4.2025ישיבה קודמת מיום בהעדר הערות נוספות ביחס לפרוטוקול 

 סופית והוא יופץ לתושבים, כרגיל.

 

  .חד(: פרוטוקול ישיבה קודמת מאושרהחלטה )פה א

 

 ימי זיכרוןאירועי סיכום  :2נושא 

הזיכרון וחדר לקהילה חדר הזיכרון את אירועי יום השואה, שכללו את "זיכרון בסלון" בקשישא, את טל מדר סיכמה 

אירוע זיכרון נפרד ומותאם לגילאים לנוער היה טוב ש –לנוער, שהתקיימו במתחם הנוער. אמרה שכלקחים לשימור 

ל שנה את הקהילה להיבטים שונים , שמכניס כחדר זיכרוןולצורך, וכי לפי התגובות החמות מהקהילה, המסורת של 

  ומעמיקים של אירועי השואה הם משהו שחשוב ומחבר לזיכרון ולהנצחה, ולמסר של לזכור ולעולם לא לשכוח. 

להכנת הטקס עזרה ענת רביב  ה שלהצטרפותלחללי המערכות והטרור, אמרה טל מדר ש יום הזיכרוןלגבי טקס 

 וגם להוצאתו לפועל, תוך שיתוף גורמים נוספים בקהילה, כמו עזרא שימאוד לריענון התכנים ודרך ההגשה שלהם, 

מבחינת אירוע. וחשוב למרכזי , שהיה המוזיקליעל כל הליווי ולטל מהמקהלה לביא ליוסי . ביקשה להודות ואחרים

לקחים לשימור אמרה שתיחום אזור הטקס ומניעת "טיילת" בסביבת הבמה אפשרו לקהל להתרכז בטקס ללא 

 הפרעות. 

 

 סיכום אירוע שבועות   :3נושא 

על אף לוח הזמנים הקצר שהיה להכנת האירוע הקהילתי המסורתי הזה, ומיעוט המתנדבים, נבנה דיווח שיריב 

וללא הפרעות, למרות שהשתתפו בו רבים מהקהילה כולל ילדים במטה קסם, עט כטקס ואירוע מרגשים מאוד, כמ

להשתתף  הקהילהרבים מריבוי גילאים מביא נכון מענה ועניין לפעילות שמשלבת קטנים רבים. שוב רואים ש

פינות ישיבה ומחלצות, ונראה שזה הפתרון  –אמר שכמדי שנה שכרנו את הריהוט שנדרש היה לאירוע  .ולהיפגש

הנכון )במקום לרכוש ציוד קבוע ולאחסנו ולתחזקו כל השנה עבור מעט אירועים( כי זה גם מאפשר גמישות 

 בהשכרה לפי צרכים של כל אירוע, כולל נראות מותאמת לאירועים שונים. 

 לתגבר את צוות המתנדביםהיא אה לשנה הבהמרכזית משימה וכי ה₪  8000-עלה כבכללותו אירוע אמר שה

  . שמכין את האירוע

 הדיווח ומברכים על ההצלחה לעמוד בתקציב לאירוע זה. החלטה: מאשרים את 
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 ערב תרבות ושירה :4נושא 

בגן המסיידות ובשיתוף המועצה הוא נפתח לכל קהילת לב השרון,  26.6.2025-יריב הזכיר שהוא צפי להתקיים ב

 ובזכות זה המועצה משתתפת בעלות קיומו. מקווים שיהיה מוצלח. 

 

 טיול מתגייסים :5נושא 

כן טל מסייעת המתוקצב עבורה ולטל מדר אמרה ששכבת י"ב מתקשה לקבוע בעצמה את מתווה אירוע הגיבוש 

להם בגיבוש המסגרת. חברי הועד דנו בקושי שצף מדי שנה שעדיין לא הצלחנו לייצר גיבוש מתמשך של השכבות 

על פני שנות הגדילה שלהם ורק באירוע של כיתה י"ב, סמוך לפרידה למסלולי גיוס שונים וכו', הם מגלים שכיף 

 להם יחד. 

 

 ארתור -חידוש חוזה שכירות מגרשי הטניס   :6נושא 

לאור הסיום הקרוב של הסכם השכירות וההפעלה של מגרשי הטניס עם ארתור מדריך הטניס, אורה עדכנה ש

עד סוף , הוסכם אתו על התקשרות חוזה לטווח ארוךהתקיימו אתו ישיבות מו"מ לגבי ההמשך. כיוון שהוא ביקש 

י בשיקום משטחי השכירות החודשיים שיישארו בסכום זהה, הוא גם ישקיע שנים(ובתמורה, מעבר לדמ 3) 2028

 .ש"ח 50000-כהטניס 

כשהדרומי בכפר הס והצפוני אצלנו, ולתגבר את  –יריב דיווח שהמועצה מעוניינת לקיים שני מרכזי טניס מועצתיים 

לרכוש מיניבוסים קטנים  הפעילות בהם באמצעות סיוע בהסעות מכל יישובי המועצה. לשם כך שוקלים במועצה

אמר לא ניתן לעשות שימוש באוטובוסים צהובים של בתי הספר. שיקיימו הסעות פנים מועצתיות אחה"צ היות ש

, לאור התדירות לנתניהממנה צ במועצה והחוצה "התחבורה לגבי התחב רדעם מששל המועצה דיאלוג שיש גם 

  . הנמוכה מדי של התחב"צ כיום

 

 אישור העסקת חצרן חדש ביישוב  :7נושא 

 הצלחנו לגייס את דורון חדד לתפקיד.ניסיונות ממושכים לאייש את משרת החצרן של המושב, יריב בישר שאחרי 

הוא אחראי לרחוב. שלהם פסולת יזרקו לא פועל מול התושבים על מנת שוגם מאוד יסודי, עובד בר התחיל, הוא כ

 . לי שלוהכלניקיון לוים במושב דשאהכיסוח ל

 .החלטה: מברכים על הגיוס של דורון חדד לשמירת חזות פני המושב ומבקשים מכל התושבים להקפיד על שיתוף פעולה
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 : פרויקט "הילה"8נושא 

טל מדר הסבירה שמדובר בפרויקט ארצי, חינוכי, שבו בונים מסגרת חלופית לנוער שנשר ממסגרות החינוך הרגילות 

מכל מיני סיבות. במסגרת זו הם נדרשים לעבוד באופן קבוע תוך הקצאת זמנים ללימודים לטובת השגת תעודת 

 לומד בעבר. בגרות במסגרת מותאמת לכך עבורם. דומה לפעילות של הנוער העובד וה

ילדים שזקוקים למסגרת הזו, חלק לא מבוטל מהם מתוך המושב שלנו, וכרגע הם מצורפים  20-כיום יש במועצה כ

 למסגרת כזו שיש בתל מונד, אבל נכון יותר שהם יטופלו במסגרת המועצה שלנו. 

בוקר, כנגד מימון של לפיכך הצענו למועצה לקיים את המסגרת החינוכית עבורם במרכז הלמידה שלנו, בשעות ה

 . ניקיון וכו' –, וכן את התחזוקה השוטפת שלו המועצה את השיפוץ של המרכז, שהוא נדרש כבר

ופקע לטובת המועצה. יישוב שלא יאשר התנאי לכך הוא שהמקום י, מדובר במימון שמגיע ממפעל הפיסמכיוון ש

הדרוש לשיפוץ ולתחזוקה. נדרשת לכך הפקעה של מבנה הציבור לטובת המועצה לא יוכל לקבל את התקציב 

 הסכמת הועד המקומי והאגודה החקלאית שעל שמה רשומה כל משבצת המושב. 

החלטה: מאשרים הפקעת מרכז הלמידה למועצה על מנת שמרכז הלמידה ישמש גם לטובת קיום פרויקט הילה עבור ילדי 

ותחזוקתו השוטפת. מבקשים אישור גם של האגודה המועצה, וכנגד המחויבות שלהם במימון מפעל הפיס לשיפוץ המקום 

  החקלאית.

 

 חניכת ספסלי ההנצחה: עדכון לגבי 9נושא 

עדכן שהתקבלו משפטי ההנצחה המבוקשים מכל המשפחות המנציחות ולכן זה יוצא להדפסה בתקווה לקיים יריב 

 השקה במהלך ספטמבר. טקס 

 

 מרכז תיעוד קהילה :10נושא 

סטורי של המושב ולהעביר ישנחתם ההסכם עם החברה שאמורה לסרוק את כל החומר ההאורה עדכנה שלאחר 

לא בר לנו אותו סרוק לשמירת דיגיטאלית, הסתבר שהחומר, שמוחזק ברובו במבנה שמנוהל על ידי האגודה, הוא 

החומר. אמרה איסוף לסריקה כרגע כי רמת הלכלוך שם, כולל על קלסרי החומר אינו מאפשר שהות שם ומיון של 

 פתרון להנצלת החומר.מול האגודה צריך למצוא ש

 . ה: לפנות לאגודה על מנת שימצאו פתרון שיאפשר טיפול בחומר וסריקתוהחלט
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 שוניםתחזוקת תשתיות ועדכונים :11נושא 

  שהיו מספר תקלות בציוד ציבורי שהיה צורך לתקן:עדכן יריב 

 4800בוצע לבסוף, לאחר קבלת שלוש הצעות מחיר וניהול מו"מ, בעלות של  –החלפת מזגן במתחם נוער  .א

 ש"ח. 

בנקודה אחרת. לא  באופן תדירהחלפת צינור מים שעובר מתחת לריצוף בכניסה למזכירות ומתפוצץ  .ב

הצלחנו למצוא קבלן שיסכים לבצע עבודה כה קטנה יחסית, אז אליאור סעדד נרתם למשימה והיא 

 הושלמה. 

הותיקים שצמודה למשק של ערוגת רחוב של השקיה כבר טיפלנו בהארכת הצנרת לטובת ת זו בהזדמנו .ג

אמר שבשנה האחרונה נשתלו הקמת הגינון בכל המושב. את השלמנו ובכך  ושתלנו גם שם ,יפה שרפי

 . שוטפת ועכשיו עוברים לתחזוקהרבות במרחבים ציבוריים של המושב גינות 

התחבורתיים. ניצלנו את המפגש ושבנו נת"י במועצה לסקירת הצרכים של ביקור  תקייםהשבוע הבנוסף, דיווח ש

שאין בה מדרכה להולכי רגל. זכינו לקבל את אישורם העקרוני סיכון ביציאה המערבית מהמושב והזכרנו להם את ה

י שהיה תנאי לפרויקט ולכן כעת ניתן להתקדם מול לתכנון ולביצוע. זה אמנם יארך זמן, אבל את האישור העקרונ

 סף להתקדמות, כבר יש, וזה הישג. 

, כולל לילדי ומשפחות המושב שמעוניינות בכך בגבעה 'ערב אוהליםכן שלשם קיום אירוע קהילתי של 'דכפיר ע

הקרנת סרט ובילוי משותף, דורשת המשטרה שמירה. בהעדר מתנדבים לשעות המאוחרות של הלילה נדרש לממן 

 זאת בתשלום.  

 לטובת אבטחת ליל האוהלים בגבעה. ₪  3000-תקציב של כמאשרים  החלטה:

 

 כל ההחלטות התקבלו פה אחד אלא אם נאמר מפורשות אחרת בפרוטוקול.

 

_______________ 

 יריב יוסף       

 יו"ר וועד מקומי גאולים


